ВЕЛИКАЯ ТЕОРЕМА ФЕРМА
(вариант)

Решение уравнения:

(a+b)n –an =bn,                                                                          (1)
где  a –любые целые числа, включая  числа в любой степени;
       b –всегда нечетное число при условии, что оно целое.

     Случай 1: n – простое число.
      Если показатель степени простое число, всегда выполняется равенство:

      (a+b)n –an= 6k + 1                                                                               (2)

Из уравнений (1) и (2) следует, что если число  b не кратно 3, выполняется также равенство:

bn =b(6m+1)                                                                                (3)

Из уравнений (1), (2), (3) следует:
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Отсюда следует, что при любых значениях чисел  k и  m число b дробное. Следовательно, при простых показателях степени уравнение (1) не имеет решения в целых числах. 
     Случай 2: n –четное число.

      Если показатель степени четное число, и если числа b и (2a + b) не кратны 3, всегда выполняется равенство:

      (a+b)n –an= 6k + 1                                                                               (4)

При любых значениях числа b, не кратных 3, выполняется также равенство:

bn =b2(6m+1)                                                                              (5)
Из уравнений (1), (4), (5) следует:

b2=
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;  b=
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Отсюда следует, что при любых значениях чисел  k и  m число b дробное. Следовательно,  и при четных показателях степени уравнение (1) не имеет решения в целых числах. 
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